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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DE 2022

Sessão Extraordinária iniciada às nove horas e quarenta minutos do dia quinze de dezembro de
dois mil e vinte e um, no Plenário Arthur Magalhães Filho, convocada para eleição da Mesa
Diretora da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura – período de 01 de janeiro a 31 de
dezembro de 2022. Comprovado o quórum regimental, o Presidente declarou, em nome de
Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores: Acinemar Gonçalves Costa – Nema
(Presidente); Roberta Brito Schwerz Funghetto (Vice-Presidente); Welio Antonio da Silva –
Welio de Iraci Chegou (Primeiro-Secretário); Catia Rodrigues Silva (Segunda-Secretária); Filipe
Vilarins Lacerda (Terceiro-Secretário); Clesio Gomes Santana – Subtenente Clésio; Edmundo
Nunes Dourado – Mundim; Eliton de Paiva – Com de Paiva; Fernanda Martins de Lima –
Delegada Fernanda; Hermes Ferreira da Costa; Israel de Assis Alves – Índio de Assis; Joao
Batista Cordeiro Mororo Junior; Joelson Roberto Vaz Santiago – Joelson “Trovão”; Jucie Batista
do Nascimento – Ciê do Sacolão; Luziano Martins de Araujo; Marcos Goulart de Araujo –
Marquim Araujo; Shinayder Frederico de Melo Almeida – Professor Shinayder; Simone Dias
Ribeiro de Melo; e Valdson Jose da Silva. EXPEDIENTE: A Ata da Sessão anterior (13/12/21) foi
lida e aprovada sem ressalvas. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário que fizesse a
leitura dos ofícios com as chapas apresentadas: Ofício Circular nº 155/2021/RB, da Vera.
Roberta Brito, com a composição da chapa 1 assim definida: Presidente: Roberta Brito Schwerz
Funghetto - Roberta Brito; Vice-Presidente: Marcos Goulart de Araujo - Marquim Araujo;
Primeira-Secretária: Cátia Rodrigues Silva - Cátia Rodrigues; Segundo-Secretário: Filipe Vilarins
Lacerda - Filipe Vilarins; e Terceiro-Secretário: Clésio Gomes Santana - Subtenente Clésio. A
seguir foi lido o Ofício nº 91/2021/JB, do Ver. João Batista, com os membros da chapa 2, sendo
os seguintes: Presidente: Simone Dias Ribeiro de Melo - Simone Ribeiro; Vice-Presidente:
Hermes Ferreira Costa - Hermes Costa; Primeiro-Secretário: Valdson José da Silva- Valdson José;
Segundo-Secretário: João Batista Cordeiro Mororó Júnior - Dr. João Batista; e Terceiro-
Secretário: Juciê Batista do Nascimento - Ciê do Sacolão. O Presidente pediu que se procedesse
ao apanhado de votos tendo como resultado: Chapa 1 com 13 (treze) votos (Vers. Nema, Cátia
Rodrigues, Subtenente Clésio, Mundim, Com de Paiva, Filipe Vilarins, Índio de Assis, Joelson
“Trovão”, Luziano Martins, Marquim Araujo, Roberta Brito, Professor Shinayder e Welio de Iraci
Chegou); e chapa 2 com 6 (votos) (Delegada Fernanda, Hermes Costa, João Batista, Ciê do
Sacolão, Simone Ribeiro e Valdson José). Diante disso, o Presidente declarou eleitos os
membros da chapa 1 (um). Manifestaram-se: Vers. Mundim, Delegada Fernanda, Ciê do
Sacolão, João Batista, Filipe Vilarins, Subtenente Clésio, Joelson “Trovão”, Com de Paiva,
Valdson José, Simone Ribeiro, Índio de Assis, Marquim Araújo e Cátia Rodrigues. O Ver.
Marquim leu a Certidão Negativa de Ações Criminais nº 104580137861, onde verifica-se que
nada consta em desfavor de Marcos Goulart Araujo. A seguir a Presidente eleita, Ver. Roberta
Brito, fez um breve pronunciamento. E por fim, o Presidente, Ver. Nema, fez um balanço de sua
gestão. Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas Eletrônicas nº 12/21 (CD e DVD) e no
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às doze horas e nove minutos. E, para
constar, eu, Welio Antonio da Silva (Primeiro-Secretário), lavrei a presente ata que será
assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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